

KOMENDANT WOJEWÓDZKI POLICJI WE WROCŁAWIU
Wydział Zamówień Publicznych i Funduszy Pomocowych
50-040 Wrocław, ul. Podwale 31-33,
tel. 47 8713978, fax. 47 8712454
www.dolnoslaska.policja.gov.pl

Wrocław 09.09.2021 r.

PU 2380-PU-2380-023-013-021/2021/MR

Uczestnicy postępowania

WYJAŚNIENIE

TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 286 ust. 1 oraz art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) Zamawiający wyjaśnia i zmienia treść specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu, którego przedmiotem jest dostawa endoskopu (1 szt.), lornetki termowizyjnej (1 szt.), lornetek noktowizyjnych (7 sztuk), kamer termowizyjnych (8 sztuk), numer sprawy PU-2380-023-013-021/2021/MR.

W niniejszym postępowaniu Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie i zmianę opisu przedmiotu zamówienia w części 2

Pytanie:

1. Czy zamawiający dopuści do postępowania urządzenie, którego zakres temperatur pracy to -25/+50oC? Taki zakres temperatur jest w zupełności wystarczający do bezproblemowej pracy i obsługi w naszej strefie klimatycznej

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza zmiany opisu przedmiotu zamówienia w zakresie temperatury pracy urządzenia

2. Czy Zamawiający dopuści do postępowania urządzenie wyposażone w wyświetlacz o rozdzielczości 640x480 pikseli? Przy rozdzielczości detektora 384x288 jaka jest wskazana w specyfikacji wyświetlacz o rozdzielczości 800x600 nie jest konieczny i nie będzie widać różnicy w obrazie.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza zmiany opisu przedmiotu zamówienia w zakresie rozdzielczości wyświetlacza

3. W specyfikacji technicznej zamawiający wskazał, że urządzenie ma być zasilane bateriami CR123A lub zewnętrznym akumulatorem. Czy zamawiający dopuści urządzenie zasilane dedykowanym wymiennym akumulatorem z dodatkową możliwością zasilania zewnętrznym akumulatorem typu powerbank (USB, 5V)?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza zmiany opisu przedmiotu zamówienia w zakresie sposobu zasilania.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie. Powyższe wyjaśnienia i zmiany są wiążące dla wykonawców. Powyższa informacja zostanie podana do publicznej wiadomości poprzez zamieszczenie jej na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

KOMENDANT WOJEWÓDZKI POLICJI
WE WROCŁAWIU
z up.
SPECJALISTA WYDZIAŁU
Zamówień Publicznych i Funduszy Pomocowych
m.osp. Katarzyna Szkołowska

Wyk. 1 egz
M. Rosołowicz 47 871 39 78